KOMUNIKAT NR 4 / 2019
ZARZĄDU OKRĘGU
POLSKIEGO ZWIĄZKU HODOWCÓW GOŁĘBI POCZTOWYCH
W GORZOWIE WLKP.
w sprawie
okręgowej weryfikacji wyników z lotów gołębi dorosłych


Zarząd Okręgu PZHGP w Gorzowie Wlkp. uprzejmie informuje, że okręgowa weryfikacja wyników z lotów gołębi dorosłych odbędzie się dnia 04.09.2019 r. o godzinie 18.00 w Pałacu Lubuskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Gliśnie  ( cztery kilometry za Lubniewicami na trasie Gorzów – Sulęcin ).
Weryfikacja polegać będzie na kontroli dostarczonych przez zarządy oddziałów kompletnych zestawień zbiorczych i dokumentacji lotowej w poszczególnych kategoriach 
o mistrzostwo Okręgu i Regionu VI, o czym mowa w komunikatach Zarządu Okręgu z 2019 roku oraz Regulaminach o MP ,IM i GMP. Po zakończeniu kontroli dokumentów, Okręgowa Komisja Weryfikacyjna sporządza protokół zawierający faktyczne ustalenia. W przypadku stwierdzenia nieprawidłowości wskazuje zakres naruszeń przepisów Regulaminu lotowo-zegarowego PZHGP lub regulaminów mistrzostw PZHGP w których zgłoszono wyniki. Protokół Komisja niezwłocznie przekazuje Zarządowi Okręgu i Zarządom Oddziałów.  

W przypadku zgłoszenia odwołań od wyników weryfikacji ponowne zebranie Komisji Weryfikacyjnej w dniu 11.09.2019 r. o godzinie 18.00 w Pałacu Glisno.

Odwołanie od wyników weryfikacji, należy zgłosić telefonicznie do Sekretarza Okręgu do dnia 09.09.2019  r. a w formie pisemnej dokumentację dostarczyć na powtórną weryfikację w dniu 11.09.2019 roku.

W oparciu o przedłożony protokół Okręgowej Komisji Weryfikacyjnej oraz przygotowane zestawienia mistrzowskie w poszczególnych kategoriach, Zarząd Okręgu zatwierdza wyniki lotowe gołębi dorosłych w 2019 roku.

W celu przygotowania na weryfikację wstępnych list mistrzowskich, prosimy zarządy oddziałów o przesłanie do kol. Adama Kocel stosownych wykazów 
w terminie do dnia 29.08.2019 roku.


Wiceprezes ds. organizacji lotów                                                       Prezes 

            Adam  Kocel                                                                 Sławomir  Młynarczyk
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