KOMUNIKAT  Nr 4/2015

ZARZĄDU OKRĘGU

POLSKIEGO ZWIĄZKU HODOWCÓW GOŁĘBI POCZTOWYCH

w GORZOWIE Wlkp.

w sprawie organizacji lotu okręgowego gołębi młodych z miejscowości PEINE
W sezonie lotowym 2015 r. Zarząd Okręgu zaplanował w dniu 20 września lot okręgowy gołębi młodych z miejscowości PEINE ( Niemcy ).

Organizatorem lotu jest Zarząd Okręgu, który zapewni transport gołębi na ten lot oraz poniesie wszelkie koszty związane z jego organizacją.
Zarządy Oddziałów wyznaczą na ten lot na swoim terenie maksymalnie dwa punkty koszowania gołębi 

Hodowca może maksymalnie zakosztować 10 gołębi zgłoszonych z całego spisu.

Z lotu PEINE nagrodzonych zostanie ( nagrody rzeczowe ) 10 pierwszych gołębi i pięć serii po 3 gołębie.

Otwarcie zegarów ustala się na godzinę 18.00 w dniu lotu. W przypadku braku wymaganego limitu gołębi, kolejne otwarcie należy przeprowadzić o tej samej godzinie w dniu następnym.

Dokumenty na ten lot tj. listy startowe, startowo-zegarowe, Protokół Komisji Lotowej i Zegarowej (protokół z nastawienia i otwarcia zegarów) należy wykonać w trzech egzemplarzach.

Jeden egzemplarz ( trzecią kopię ) Protokołu Komisji Lotowej i Zegarowej (protokołu nastawienia i otwarcia zegarów), listy startowej , startowo-zegarowej w opisanej kopercie należy przekazać konwojentowi .

Zarządy Oddziałów w terminie do dnia 1 września 2015 r. podadzą przewidywaną ilość gołębi na ten lot oraz miejsca odbioru gołębi wraz z ich adresami i osobami do kontaktu.

Po otrzymaniu tych danych Zarząd Okręgu poda plan przejazdu kabiny i godziny odbioru gołębi.
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